«Аптечные наркотики» - это неофициальное, общеупотребимое название лекарственных препаратов с обезболивающим мощным эффектом, которые седативным можно купить в аптеке, часто без рецепта, и которые могут быть использованы в немедицинских целях достижения состояния ДЛЯ одурманивания, сходного наркотическим опьянением.

Аптечные препараты, содержащие В своем составе наркотические или сильнодействующие вещества, могут употребляться сами по себе, в сочетании с другими препаратами или веществами, а также использоваться в процессе приготовления других наркотиков (прекурсоры). «Аптечные наркотики» обычно употребляют в больших Такое дозах. злоупотребление, правило, как приводит к сильной интоксикации организма, а также к психическим расстройствам, неврозам, неврастении, серьезному истощению организма. «Аптечные наркотики» способны эффекты вызывать привыкания, зависимости и синдрома отмены.



БУКЛЕЛІ ФЛЯ РОФИПЕЛЕЙ

Особенно уязвим разрушающего воздействия аптечных наркотиков детский организм. несовершеннолетних и привыкание быстрее (обычно уже с первого раза), и последствия более тяжелые. Кроме того, чтобы усилить ощущения в опьянении, подростки постепенно увеличивают количество принимаемого препарата. Нередко это приводит к передозировке. Если в этот момент рядом не окажется взрослых, трагедии не избежать. Аптечная наркомания, как эпидемия, вытесняет «привычную» и заполучает в свои ряды все больше молодых людей. На рост аптечной наркомании влияют два фактора - своеобразная наркотическая «мода» и доступность. Относительная дешевизна и отсутствие наказания делают её еще более привлекательной для наркопотребителей.

Кроме τογο, еще ОДНИМ определяющим фактором является то, препараты, которые можно что приобрести в аптеках, чаще не требуют инъекционных введений, что исключает риски заражения потребителей ВИЧ-инфекцией, вирусными гепатитами и другими инфекционными заболеваниями.

Подростковая наркомания нередко начинается, с казалось бы, безобидных лекарственных препаратов, например, средства от головной боли и кашля. Постепенно, используя данные лекарства бесконтрольно и без назначения врача, во время приема появляется ощущение легкости И расслабленности В организме, которым подростки привыкают и начинают поиски препаратов с более влиянием на нервную сильным систему и психику. Таким образом, незаметно, НО нарастающей c прогрессией у подростка развивается наркотическая зависимость. время, как государство борется с обычных распространением наркотиков, все чаще работники аптек недобросовестные становятся легальными Нередко наркодилерами. аптеки нарушают правила контроля отпускают лекарства с психотропным лействием без необходимого разрешения. Причина этому одна медикаментозная наркомания приносит аптечному бизнесу большую прибыль.

## «Сообщи, где торгуют смертью»

Управление МВД России по городу Краснодару Дежурная часть: 02, 102, 8 (861) 268-40-45

Отдел полиции (Карасунский округ) Управления МВД России по городу Краснодару Дежурная часть: 8 (861) 231-70-71

Антинаркотическая комиссия муниципального образования город Краснодар 8 (861) 259-05-78

Единая дежурно-диспетчерская служба (ЕДДС) муниципального образования город Краснодар 112 «Горячая линия»

Единый консультативный телефон наркологической службы **8 (861) 245-45-02** 

Для своевременного реагирования при появлении риска привыкания, либо уже сознательное потребление подростками лекарственных препаратов с целью наркотического опьянения родителям необходимо обращать внимание на употребление подростками определенных лекарственных препаратов.

Информацию об аптечном учреждении, сбывающем лекарственные препараты несовершеннолетним для использования их с целью получения наркотического опьянения, необходимо направлять в адрес антинаркотической комиссии муниципального образования (контакты на официальной странице в сети Интернет администрации муниципального образования), либо в районные отделы полиции. В отношении собственников аптечных учреждений и лиц, незаконно осуществляющих безрецептурный отпуск препаратов, применяются нормы уголовного и административного кодекса